

令和 6 年(2024年)12 月 27 日

# 「ひこにゃん」に届いた年賀状をお披露目します!

毎年たくさんの年賀状が「ひこにゃん」に届いており、令和 7 年も全国の「ひこにゃん」ファンの皆様から数多くの年賀状が届くことが予想されます。

つきましては、下記のとおり、全国から「ひこにゃん」に届いた年賀状数について発表を行う とともに、「ひこにゃん」がお披露目のために登場しますのでお知らせいたします。

#### 1 日時

令和7年(2025年)1月9日(木) 午後2時から

## 2 場所

市役所本庁舎 5F 特別応接室

## 3 内容

- ・ひこにゃんへ届いた年賀状数の発表
- ・ひこにゃんによるお披露目(撮影対応)

#### 4 その他

- ・報道機関向けの発表ですので、一般の方(観光客等)はご参加いただけません。
- ・「ひこにゃん」に届いた年賀状については、住所、氏名等連絡先がわかる方に対しては、返信いたします。
- 「いいのすけ」宛に届いた年賀状数についても、あわせて発表します。

〒522-8501 彦根市元町4番2号

彦根市エンタテインメント課ひこにゃんブランド推進室

担当:田中・山本・大西

TEL 0749-30-6153

E-mail hikonyan@ma.city.hikone.shiga.jp